
Καμία εμπλοκή της χώρας μας στα ιμπεριαλιστικά
σχέδια

ΠΕΝΕΝ

Οι δραματικές εξελίξεις που σημειώνονται στην Ουκρανία μετά την εισβολή των ρωσικών ενόπλων
δυνάμεων σε αυτή την χώρα είναι αποτέλεσμα των έντονων ανταγωνισμών μεταξύ του αμερικάνικου
ιμπεριαλιστικού μπλοκ και της Ρωσίας.

Η επίθεση αυτή συνιστά την κορύφωση των αντιθέσεων μεταξύ των δύο ιμπεριαλιστικών
μπλοκ και αποτελεί θανάσιμη απειλή για τους λαούς της περιοχής και ευρύτερα για την ειρήνη
στον κόσμο.

Η ένοπλη αυτή επίθεση συνδέεται απόλυτα με την προώθηση διαφορετικών οικονομικών και
γεωστρατηγικών συμφερόντων αλλά και με την επαναχάραξη των συνόρων.

Επιβεβαιώνεται για μια ακόμη φορά η ορθότητα της θεωρίας ότι οι ανταγωνισμοί, το μοίρασμα
χωρών σε σφαίρες επιρροής, η εκμετάλλευση του πλούτου τους, η οικονομική πολιτική και η
στρατιωτική επέκταση της δράσης τους είναι σύμφυτο φαινόμενο του ιμπεριαλισμού.

Η εμπλοκή της χώρας μας στα σχέδια του Αμερικανονατοϊκού ιμπεριαλισμού, μαζί και της Ε.Ε,
διαμορφώνει εξαιρετικά επικίνδυνες συνθήκες για την χώρα και τον λαό μας.

Θεωρούμε ως επείγουσας σημασίας ζήτημα η Ελλάδα να απεμπλακεί από τα πολεμοκάπηλα σχέδια
των ιμπεριαλιστών, να κλείσουν άμεσα οι στρατιωτικές βάσεις των ΗΠΑ, καμιά συμμετοχή της
χώρας μας σε αποστολή στρατευμάτων στην Ουκρανία, να αποσυρθούν από όποια χώρα
συμμετέχει.

Η πολεμική σύγκρουση στην Ουκρανία φέρνει στο προσκήνιο τους τεράστιους κινδύνους που
αντιμετωπίζουν οι Ναυτεργάτες που ταξιδεύουν με πλοία στην περιοχή.

Ήδη έχουν χτυπηθεί δύο πλοία με ρωσική σημαία στην Αζοφική θάλασσα και ένα πλοίο
τουρκικών συμφερόντων με οβίδα ενώ έπλεε ανοιχτά της Οδησσού.

Επίσης διαπιστώνεται ότι αυτή την στιγμή βρίσκονται στην περιοχή 9 ελληνικά και
ελληνόκτητα πλοία στα οποία υπηρετούν πάνω από 200 Ναυτεργάτες διαφόρων εθνικοτήτων
μεταξύ των οποίων και 66 Έλληνες.

Η προστασία της ζωής τους επιβάλλει άμεσα να γίνουν συντονισμένες ενέργειες από τα
Υπουργεία Εξωτερικών και Ναυτιλίας με τις αντίστοιχες ναυτιλιακές εταιρίες για την
επείγουσα και ασφαλή απομάκρυνσή τους από την ευρύτερη θαλάσσια περιοχή και την
θάλασσα Ρωσίας – Ουκρανίας.

Να μην αφεθεί η τύχη τους στα χέρια των εφοπλιστών και να αποτραπεί κάθε τυχοδιωκτική και
επικίνδυνη ενέργεια που θα θέτει σε κίνδυνο την ζωή των Ναυτεργατών.

Ήδη τα ναύλα στην εμπόλεμη περιοχή έχουν σημειώσει ιλιγγιώδη – αστρονομική αύξηση και η
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πείρα μας διδάσκει ότι Έλληνες εφοπλιστές σε τέτοιες επικίνδυνες συνθήκες πρωτοστατούν
βάζοντας μπροστά και αποκλειστικά τα κέρδη!
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